
 

 

 

 

 

 

 

 

Giải bài 1- Phần Tự luận- trang 32 sách bài tập Lịch sử 6 - Kết nối tri thức với cuộc sống                                              

 

Phương pháp:  

Dựa vào nội dung trang 45-46 SGk 

Cách giải: 

Hy Lạp 

- Thuận lợi:  

+ Hy Lạp có nhiều vũng, vịnh, thuận lợi cho việc lập những hải cảng. 

+ Còn có nhiều khoáng sản như đồng, vàng, bạc,... 

+ Đất đai thích nghi tốt với các loại cây lâu năm như nho, ô lliu 

- Khó khăn: bị chia cắt thành nhiều vùng đồng bằng nhỏ hẹp, đất đai canh tác ít và không màu mỡ. 

La Mã 

- Thuận lợi: 

+ Xung quanh được biển bao bọc, ở bờ biển phía nam nhiều vịnh, cảng thuận tiện cho tàu bè đi lại 

BÀI 10: HY LẠP VÀ LA MÃ CỔ ĐẠI 

 CHƯƠNG 3: XÃ HỘI NGUYÊN THỦY 

MÔN: LỊCH SỬ VÀ ĐỊA LÝ – KẾT NỐI TRI THỨC VỚI CUỘC SỐNG - LỚP 6 

 BIÊN SOẠN: BAN CHUYÊN MÔN LOIGIAIHAY.COM 

 

Điều kiện tự nhiên của Hy Lạp và La Mã cổ đại có những thuận lợi và khó khăn gì đối với sự hình thành 

và phát triển của nến văn minh ở đây? 

 

 

 

 



 

+ Thời kì đế quốc, lãnh thổ mở rộng ra cả 3 châu lục nên có nhiều đồng bằng và đồng cỏ rộng lớn=> trồng 

trọt và chăn nuôi phát triển 

+  Lòng đất chứa nhiều khoáng sản => Thuận lợi luyện kim 

 

Loigiaihay.com 

 

 


